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Pregunta con solicitud de respuesta escrita E-001741/2023
a la Comisión
Artículo 138 del Reglamento interno
Marie-Pierre Vedrenne (Renew), Barry Andrews (Renew), Bernard Guetta (Renew), Véronique 
Trillet-Lenoir (Renew), Sandro Gozi (Renew), Christophe Grudler (Renew), Ilana Cicurel 
(Renew), Stéphane Bijoux (Renew), Valérie Hayer (Renew), Catherine Chabaud (Renew), Jordi 
Cañas (Renew), Charles Goerens (Renew), Fabienne Keller (Renew), Max Orville (Renew), Max 
Orville (Renew), María Soraya Rodríguez Ramos (Renew)

Asunto: Continuidad de la financiación de la estrategia Global Gateway

Puesta en marcha en 2021, la estrategia Global Gateway, cuyo objetivo era reforzar la eficacia de la 
política europea de desarrollo, consolidar las relaciones de los Estados miembros con los terceros 
países y afianzar la competitividad de la Unión, empieza, al fin, a dar sus frutos.

Su financiación, garantizada en parte por el marco financiero plurianual de la Unión para el período 
2021-2027, podría verse afectada por la revisión de este último en 2024. En efecto, dado que gran 
parte de los fondos aún no se han asignado, esta revisión podría poner en peligro los importes ya 
liberados, aun cuando el presupuesto ya resultaba insuficiente.

Más allá de la cuestión presupuestaria, esta estrategia, que debía implicar a las empresas privadas y 
a la sociedad civil, sigue a la espera de la creación de su grupo consultivo empresarial, que 
constituirá un elemento clave para su eficacia.

1) ¿Cómo tiene previsto la Comisión asignar los fondos ya destinados a esta estrategia en este 
calendario reducido?

2) ¿Qué medidas prevé adoptar la Comisión para garantizar la continuidad del presupuesto actual, 
pero también para consolidarlo hasta el final del marco financiero actual e incluso más allá?

3) ¿Puede indicar la Comisión cómo se creará el grupo consultivo empresarial de la estrategia 
Global Gateway y qué papel desempeñará en la eficacia de la estrategia?
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